

工人赤脚踩在米粉成品上

东莞现“臭脚米粉” 涉事企业已停业整顿

近日，一组题为“东莞某米粉厂现场实拍”的照片在网络上广为传播，画面中车间工人赤脚踩着米粉，甚至在米粉堆上睡觉……网友直呼“令人作呕”，将其戏称为“臭脚米粉”。记者11日从东莞市获悉，米粉确认产于东莞市道滘镇，经查这组照片拍摄于半年前，涉事的“道滘同成米制品厂”目前已停业整顿。

▶工人赤脚踩在米粉堆中
(手机拍摄)



照片拍于春节前

从网帖贴出的这一组照片可以看到，雪白的米粉直接散落堆积在生产车间的地板上，工作台的桌腿和凳子下也铺满米粉，不少工人直接赤脚踩在米粉成品上，还有两张照片显示，有车间工人倒在米粉上睡着了。

工人赤脚直踩米粉堆，引发网友们的反感。“看了真想吐”“这是给人吃的么？”“监管部门在哪里？”“必须让这种无良生产企业破产”成为最集中的评

涉事企业被勒令停业整顿

针对网帖反映的问题，涉事企业负责人向执法人员承认，是由于当时工作忙乱、忽视了对员工的管理所致。网帖曝光后，企业已被停业整顿。

记者从道滘米粉协会了解到，道滘镇共有米粉厂15家，米粉的日产量达800吨-1200吨，销售量在珠

论。

东莞市食品药品监督局回应称，6月7日，在舆情监测中发现了“臭脚米粉”相关网帖，随后对市内17家米粉生产企业逐一进行排查，经道滘米粉协会协助，确定涉事企业为东莞市“道滘同成米制品厂”。经询问，该企业负责人确认，这组照片的拍摄时间应在2014年春节前的某日夜班。图片中曝光的员工除一人外均已离职，其中，在车间光脚的员工春节前已离职。

三角地区占比较高。

东莞市食品药品监督管理局通报称，网帖中的照片拍摄时间已久，企业生产车间已发生了变化，但仍需要对食品从业人员加强管理，责令该企业在整改措施落实前不得进行食品生产。

食品安全的底线是保证卫生

在网帖曝光后，东莞市监管部门很快查到涉事企业，这一点值得肯定。有网民指出，不堪入目的食品加工状况恰恰暴露出相关部门的监管缺位，因为“只要动真格，查到并不难”。有没有定期巡查和突击检查？这样的企业为什么在事发前就没有被发现？有没有保护伞？……公众的这些疑问恐怕不能随着单

个涉事企业的停业整顿而得到答案。

东莞市食品药品监督管理局表示，日前已联合道滘镇政府，召集全体米粉食品生产企业进行集中约谈，要求全市所有米粉厂严格按照《食品生产通用卫生规范》的相关要求进行自查自纠，杜绝此类事件再次发生，一旦在日后的检查中发现不按照要求的情况，一律停业整顿。

专家指出，对食品卫生状况的关注表明公众对食品安全和质量的要求在提高，企业和监管部门必须顺应这种需求的变化，在恪守食品安全底线的同时，也是时候给食品加上一道“卫生紧箍咒”，消费者不仅有权利吃得放心，也有权利吃得舒心。

据新华社电

隐形无痕一根根“植入式”增发

一根根“植入式”增发，少多少，增多少。可做小平头，前发际，往后背头。女发增密，增发遮白发，物理方法变黑。www.tangfc.com

增发前

增发后

白发时

增发遮白发

热线电话 **28813806**
(0574) 28813803
地址：宁波市鄞州区天童北路 1501号麒麟大厦北座 903室
(万达广场对面，贸城中路/天童北路交汇处光大银行楼上)

地址：杭州市朝晖路钛合国际 A 座 12 楼 1201 室(土塘高架朝晖路交汇) 0571-86771142 85090403

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波江北镜宇玻璃有限公司

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波高新区铭加科技有限公司

宁波技师学院培训招生

1、2014年度机械类、焊工、维修电工技师、高级技师下半年考评报名开始。

2、紧缺专业（工具钳工、数控车床操作工、汽车修理、焊工、化工仪表工）高级工，优秀青工数控技术、焊工高级工免费培训班即日起报名。

3、电工、焊工上岗证初复训每月开班。

院址：江北区榭嘉路800号
电话：88168011、88168699

百业资讯



广告垂询电话:87250202、87348429
教 育:87685715

船员招聘

1.要求丁类及以上船员适任证书或小海证书
2.工作地点在宁波港附近水域
3.具体薪酬面议
4.联系方 式：
0574-87669285,宁波海安公司李老师
宁波海安环保技术贸易服务有限公司

热线电话:13566040340

一生有你婚介

44岁丧偶女，不育，宁波本地人，经营公司多年，市区有房两套及商务楼出租，内心痛苦的她里自己没有小孩，会把她的小孩如亲生对待，单身的她白天忙于事业，晚上总感觉孤单冷清，希望找个爱人说心里话，聊聊天，看看电视，生病时有人倒杯水端饭，成个温暖的家，享受后半辈子晚年生活过得开心幸福，不在乎经济条件，人好最重要，最好落户女方，双方满意可尽快完婚，来者带证件。

热线:13732112882

一生有你婚介

性格温顺的丧偶女，68岁，1.60米，教育系统退休，劳保6300元/月，独居，市区有套住宅，另有店面出租，丧夫的她无子女，无负担，自从失去丈夫后她觉得非常孤独无助，很想找位有爱心，有责任心，会体贴的好老伴共度晚年，她没有过高的要求，只要有个人相互关心，如你家人有困难，她会尽力而为，只要有缘，无论你来自哪里，有缘者可尽快完婚，来者带证件，双方满意可去女方观看，有子女佳。

幸福热线:13732112882

梦你圆婚介

丧偶女64岁，标准身材，有房二套（另一套出租），有劳保2360元/月，有一女儿在外已定居，先夫曾办厂，夫死后已把厂房出租，每年租金12万元，女儿很希望母亲找个老伴，在外地也好放心，要求男方身体健康，性格好，注重人品，无房可住女方家，地区稳定的她很想有个温暖的家庭，只要对方素质好，忠厚，无不良嗜好，不嫌弃她的，最好到女方家落户，不限地域条件。

温馨小屋婚介

甬籍不育离异女49岁，高1.62米，现经营外贸五金加工厂多年，收入稳定，有房有车，年收入5万，有一定的经济基础，温柔善良的她笑着说：幸福不是房子有多大，而是房里笑声有多甜，幸福也不是听多少甜言蜜语，而是在伤心疲惫时能有人对她说，没事，有他在！所以条件不重要，人品是关键，现诚心找一个有担当，稳重，能相互理解的男士，共创美好未来（不限勿扰，地区不限）。

电话:15382444993

杭州自来水再现异味

环保部门表示水质无异常

据新华社电 近日，有市民反映杭州部分城区自来水再度出现异味，出现异味的自来水原水基本取自苕溪。杭州市环保局已经启动应急预案，目前没有发现水质异常。

据了解，杭州五大水厂中，除祥符水厂原水取自苕溪外，其他均来自钱塘江。祥符水厂主要为城北、三墩、康桥、半山这些地区供水。

杭州市环保局表示，接到杭州市水务集团反映祥符水厂苕溪取水口水质有土霉味的情况报告后，立即启动应急预案，赴现场调查取样并对苕溪全流域进行巡查，现场未发现有工业废水直接污染苕溪。据监测结果，祥符水厂苕溪取水口水质无异常。

10日，杭州市环保局继续派人在苕溪流域进行巡查，重点对獐山取水口至安溪大桥两岸企业进行排查，下午对奉口取水口下游进行巡查，重点排查奉口取水口至仁和水厂取水口段（至德清），巡查未发现工业企业有非正常排污现象。

杭州市环保局还表示，将继续加大对苕溪流域的巡查和监测力度，确保饮用水源地水质安全。

网购指纹骗领公积金 重庆一男子获刑三年半

据新华社电 重庆某公司员工张某，利用该公司在管理住房公积金方面的漏洞，在网上购买他人指纹膜，伪造相关材料，取走3名同事的公积金13.7万余元。重庆市沙坪坝区人民法院近日以诈骗罪判处张某有期徒刑三年六个月，并处罚金3万元，同时向该公司退赔骗取的钱。

据查明，2012年9月，张某在向公司申领公积金时发现，不需要亲自办理，只需要申请书、身份证复印件、房产证等材料，且员工提走公积金后，公司也不向员工核实。随后，张某利用公积金管理的这些漏洞开始策划将同事李某、王某、陈某3人的公积金取出来。张某认为，这3人长期在外地办公，取走他们的钱不易被发现。为了避免自己的笔迹被认出，张某在某高校内张贴启事，专门招聘写字好的人，为其代写领取公积金的申请书。由于申请书需要摁指纹，张某便在网上购买了指纹膜，用他人的指纹摁上去。

随后，张某又从网上下载了一些房产证和居间合同，通过图像PS，将姓名、日期、相关内容更改后进行复印，并通过互联网得到了同事李某、王某、陈某等3人的身份证信息，经过图像PS，制作出3人的身份证复印件。之后，用获得的身份证号码及复印件等资料，办理了该3人的银行卡。最后，张某利用快件方式，将相关材料寄给了公司。不久后，他申请的公积金就打在了他为该3人办理的银行卡上。2012年10月到2013年7月间，张某分别骗取李某4.2万元、王某4.8万元、陈某4.7万元，合计13.7万元。

遗失会计上岗证一份，号码为33020010002761，声明作废。张晓琴

遗失财务章、法人章各一枚，声明作废。宁波市海曙梦之缘商务旅店有限公司

遗失会计从业资格证一本，号码为33020010036670，声明作废。夏磊

遗失地税税务登记证正副本各一本，号码为330225197110239343，声明作废。宁波市海曙区苍松欧格米兰美容店

宁波市江北慈城思锐广告图文设计室

遗失通用手工千元三联发票二份，发票号码03203503、03203504，声明作废。

遗失普通高等学校毕业生就业研究生就业协议书一份，编号:0113242，声明作废。易璐